

2003 год

15 января. В ремонтных мастерских «ЭФКО-Ресурс» ведётся ремонт сельхозтехники «ЭФКО-Русь».

18 января. В здании Жуковского ДК состоялась встреча учащихся Жуковской школы с ветераном войны Иваном Григорьевичем Ткач, посвященная 60-летию освобождения города и района.

7 февраля. В зале заседаний Жуковской администрации при главе администрации состоялось обсуждение программы улучшения качества жизни в Белгородской области.

12 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты, посвящённой 60-летию освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков, участники художественной самодеятельности Жуковского ДК побывали с концертной программой в селе Репенка.

25 февраля. В Жуковском ДК состоялось отчётное собрание АО «ЭФКО-Русь» и отчёт ПО «Жуково». На собрании был заслушан отчёт директора «ЭФКО-Русь» Николая Павловича Божко о работе хозяйства за 2002 год, отчёт главного агронома хозяйства Николая Алексеевича Зинковского и главного зоотехника Любови Марковны Лисянской. С отчётом о работе ПО «Жуково» выступил директор ПО Владимир Петрович Череп. После собрания состоялся концерт художественной самодеятельности Репенского ДК в рамках культурно-спортивной эстафеты.

26 марта. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» производится выписка телят на паевые дивиденды.

20 марта. В «ЭФКО-Русь» ведётся сев сахарной свеклы на площади 450 га.

8 мая. В Жуковской средней школе, в преддверии Дня Победы, состоялась встреча учащихся с вдовами умерших солдат.

13 мая. В Жуковской администрации состоялась встреча работников бюджетных организаций с главой города и района Ф. Е. Сулим.

25 мая. Состоялись выборы губернатора Белгородской области. На избирательных участках Жуковской администрации явка избирателей составила 96 %. Большинство голосов (более 70 %) губернатором области был выбран Евгений Степанович Савченко, возглавлявший область с 1996 года.

31 мая. Учащиеся Жуковской средней школы, активисты и отличники, побывали на праздничном концерте в ДК «Солнечный», посвящённом Дню защиты детей.

2 июня. Лагерь дневного пребывания для детей при Жуковской средней школе не был открыт из-за перебоев подачи воды.

23 июня. В Жуковской средней школе состоялся выпускной вечер. Школу окончили 23 выпускника, 4 из них серебряные медалисты: Ольга Стопичева, Ольга Крысан, Наталья Колий, Антон Ивахно.

6 августа. Закончена уборка пшеницы. Урожайность составила 19,9 ц/га.

20 августа. Из-за возгорания в подвальном помещении под библиотекой, где находился частный магазин, сгорела сельская библиотека.

1 сентября. В Жуковской средней школе начался учебный год. В первый класс пришло учиться 5 человек.

2 сентября. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» начата уборка сахарной свеклы. Предстоит убрать 450 га.

12 сентября. В хозяйстве «ЭФКО-Русь» начата уборка подсолнечника. Убрать предстоит 300 га.

1 октября. В Жуковской школе начал работать танцевальный кружок, который ведёт выездной преподаватель Алексеевской школы искусств.

20 октября. В зале заседаний Жуковской администрации состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания с присутствием главы администрации города и района Ф. Е. Сулим. На заседании были рассмотрены вопросы: о бурении 3-х колодцев на территории села Жуково, об оплате за пользование водой, о приобретении для Жуковской амбулатории автомобиля скорой помощи.

28 октября. На дивиденды с земельных паёв пайщикам выдавалась прудовая рыба.

29 октября. В Жуковском ДК начат ремонт после пожара. Библиотека переведена в здание Жуковской средней школы.

7 декабря. Состоялись выборы депутатов в Государственную Думу 4-го созыва, главы администрации Алексеевского района, депутатов в Алексеевскую администрацию и депутатов по одномандатному Новооскольскому округу. Главой администрации Алексеевского района был избран, действующий глава, Ф. Е. Сулим, по одномандатному округу – депутат А. Н. Скоч.

27 декабря. Произошёл пожар на подворье Н. Н. Жежеря, в результате которого сгорел дом.